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Солдати не знадобляться: в
Литві проаналізували, як РФ
може примусити
капітулювати Вільнюс
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Розрахунок аналітики робили на підставі сьогоднішніх подій
в Ірані та реакції світу на нього
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Фото: військовий армії Литви (Getty Images)

Всього 90 днів може знадобитись РФ, щоб змусити
капітулювати країни Балтії. При цьому окупантам навіть не
потрібно використовувати армію - доб'ються бажаного
ракетами та дронами.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Defense News.

Читайте також: Росія готує новий наступ на південному сході:
у ГУР назвали терміни та кількість військ

Розроблений Балтійською оборонною ініціативою сценарій
виявляє конкретні вразливості Литви з метою якомога швидше
усунути прогалини.

Аналітики з Вільнюса розробили модель можливого конфлікту
на основі уроків війни в Ірані. Вони прогнозують критичне вікно
можливостей для Кремля у грудні 2027 року. Це час політичного
хаосу в Європі та виснаження США.

За сценарієм, гіпотетично Марін Ле Пен приходить до влади у
Франції та виводить країну з-під ядерної парасольки НАТО.
Сполучені Штати вже півтора року виснажені війною в Ірані.

Арсенали Вашингтона порожні й захищати союзників у Європі
просто нічим. Росія використовує цей момент для
блискавичного удару.

Гіперзвукові ракети та тотальна руйнація

Перший удар окупанти РФ можуть нанести гіперзвуковими
ракетами по урядових будівлях Литви. Далі в небі хвиля за
хвилею йдуть дрони-камікадзе. Протягом 60 днів Москва
запускає понад 170 000 безпілотників Shahed, йдеться в
сценарії.

Вільнюс фактично стирають з лиця землі. Росія методично
нищить:
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кожна електростанція;

лікарні та водоочисні споруди.

Жоден російський солдат не перетинає кордон, але країна
паралізована. Життя в містах стає неможливим і на 90-й день
настає розв'язка. Москва ставить жорстку умову.

"На 90-й день Москва висуває ультиматум: усі три балтійські
держави погоджуються на російську окупацію, або наступними
будуть Рига та Таллінн", - йдеться у звіті Балтійської оборонної
ініціативи.

Конституційна пастка для Литви

Засновник ініціативи Тібо Девергранн вказує на ще одну
небезпеку. Це юридична прогалина в законах Литви. Якщо
Росія одним ударом знищить президента та спікера Сейму,
держава втратить керованість.

У конституції немає чіткої черги спадкоємності влади.
Незрозуміло, хто має стати головнокомандувачем у такий
момент. Це ідеальні умови для хаосу.

"Ми вважаємо, що це питання слід вирішити", - наголошує
Девергранн.

Аналітики вже підготували 200 пропозицій для оборони. Вони
базуються на французькій моделі "суверенітету через силу". Це
стратегія стримування, яка має зробити напад занадто дорогим
для агресора.

Чи готова Європа до великої війни

Думки експертів розділилися. Дехто вважає такий сценарій
занадто песимістичним. Східна Європа не сидить склавши руки
й країни Балтії рекордно збільшили витрати на закупівлю зброї.

Служба зовнішньої розвідки Естонії раніше дала свій прогноз.
На їхню думку, Росія не ризикне атакувати НАТО найближчі два
роки. Європа встигає посилити свою оборону, але
розслаблятися зарано. Сценарій зі 170 тисячами дронів
базується на реальних темпах виробництва РФ. Це реальність,
до якої треба готуватися вже зараз.

Як РФ загрожує країнам Балтії

Раніше повідомлялось, що у Кремлі натякнули на "право на
самооборону" після звинувачень Фінляндії та країн Балтії в
тому, що вони пропускають дрони ЗСУ для ударів по РФ.
Москва може застосувати 51 статтю Статуту ООН, попередив
Шойгу.

Тим часом Швеція не виключає, що Росія незабаром може
захопити один з островів Балтійського моря - і таким чином
перевірити, як НАТО відреагує на провокацію. Вибір великий - в
регіоні налічується понад 400 тисяч островів.

Швеція вже ретельно готується до загроз з боку РФ. Країна
будує два нові підводні човни - Blekinge і Skåne, які увійдуть до
складу флоту у 2027-2028 роках.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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